GOVERNMENT OF ASSAM HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT DISPUR ::: GUWAHATI - 6

CORRIGENDUM

Dated Dispur the 30th January, 2023

No. E File-270728/60:

Please read the place of posting as "Mankachar PHC" instead of "Mankachar NPHC" as appeared in the Govt. Notification No. HLA.01/2023/94 dated 19/01/2023 in respect of Dr. Toufique Ahmed

at Sl.No. 183.

No. E File-270728/60-A: Please read the place of posting as "Dhuhibali Satra SD" instead of

> "Duhi Bali Satra SD" as appeared in the Govt. Notification No. HLA.01/2023/94 dated 19/01/2023 in respect of Dr. Rahul Kumar at

Sl.No. 166.

No. E File-270728/60-B: Please read the place of posting as "Goroimari CHC" instead of

> "Goroimari SD" as appeared in the Govt. Notification No. HLA.01/2023/94 dated 19/01/2023 in respect of Dr. Sakil Ahmed at

Sl. No. 289.

No. E File-270728/60-C: Please read the place of posting as "Srijangram Model Hospital"

> instead of "Sijangram Model Hospital" as appeared in the Govt. Notification No. HLA.01/2023/94 dated 19/01/2023 in respect of Dr.

Nakibur Jaman at Sl. No. 447.

No. E File-270728/60-D: Please read the place of posting as "Srijangram Model Hospital"

> instead of "Sijangram Model Hospital" as appeared in the Govt. Notification No. HLA.01/2023/94 dated 19/01/2023 in respect of Dr.

Aktar Khan at Sl. No. 286.

No. E File-270728/60-E: Please read the place of posting as "Badahpur State Dispensary"

> instead of "Bodahpur MPHC" as appeared in the Govt. Notification No. HLA.01/2023/94 dated 19/01/2023 in respect of Dr. Mazharul

Islam at Sl. No. 122.

No. E File-270728/60-F: Please read the place of posting as "Burhinagar SD" instead of

> "Burigaon SD" as appeared in the Govt. Notification No. HLA.01/2023/94 dated 19/01/2023 in respect of Dr. Lakshman Nath

at Sl.No. 274.

No. E File-270728/60-G: Please read the place of posting as "Barbang MPHC" instead of

"Barbhag

MPHC" as appeared in the Govt. Notification No. HLA.01/2023/94

dated 19/01/2023 in respect of Dr. Hrishikesh Kalita at Sl. No. 55.

No. E File-270728/60-H: Please read the District as "Nagaon" instead of "Morigaon" as

appeared in the Govt. Notification No. HLA.01/2023/94 dated

19/01/2023 in respect of Dr. Abdul Quayum at Sl. No. 380.

No. E File-270728/60-I: Please read the place of posting as "Kazigaon SD" instead of

> "Kazigram SD" as appeared in the Govt. Notification No. HLA.01/2023/94 dated 19/01/2023 in respect of Dr. Barlangfa

Brahma at Sl. No. 488.

1/113292/2023

No. E File-270728/60-J:

Please read the place of posting **as "SDCH Hatsingimari, Critical Care (Separate Wings)**" instead of "SDCH Hatsingimari" as appeared in the Govt. Notification **No. HLA.01/2023/94 dated 19/01/2023** in respect of **Dr. Rabbik Hussain** at **Sl. No. 436.**

The other contents of the said Notification will remain same.

Joint Secretary to the Govt. of Assam, Health & Family Welfare Deptt.

Memo No. E File-270728/60-K

Date Dispur the 30th January, 2023

Copy to:

- 1. The Accountant General, Assam, Maidamgaon, Beltola
- 2. The Mission Director, National Health Mission, Christian Basti, Guwahati 5. She is requested to update the MIS of HR updated by NHM.
- 3. The Director of Health Services, Assam, Hengerabari, Ghy.-36 4. The Director of Health Services (FW), Assam, Hengerabari, Ghy.-36.
- 5. The Deputy Commissioner,
- 6. All Joint Director of Health Services.....
- 7. All Chief Medical & Health Officer......
- 8. Doctors concern.....
- 9. PS to Hon'ble Minister, Health & Family Welfare, Dispur.
- 10. PS to Principal Secretary, Health & Family Welfare Department, Dispur.

By Order etc.
Sd/Joint Secretary to the Govt. of Assam,
Health & Family Welfare Deptt.